

Republic of Serbia Ministry of Construction, Transport and Infrastructure

Project Implementation Unit

Finance Contract:	SERBIAN INLAND WATERWAY INFRASTRUCTURE Finance Contract between the Republic of Serbia and European Investment Bank (Official Gazette of the Republic of Serbia - International Contracts No. 02/2019)
MCTI reference:	404-02-00152/1/2019-2
Type of document:	Clarification No 1 to Tender Dossier
Number of pages:	2
Number of attachments:	•
Date:	14.07.2020

## **Clarification No.1 to TD**

## Volume 1, Section 1: Instructions to Tenderers/12. Information/documents to be supplied by the Tenderer/Technical and professional Capacity

QUESTIONS	ANSWERS
Question No 1	Answer No 1
Following a preliminary review of the Tender Documents and with reference to the technical and professional capacity of Candidates, as detailed in page 11 of the ITT, please note the following: We have in hand the TOC (Taking Over Certificate) for a prospective reference project, and are awaiting the issuance of the Performance Certificate (Final Acceptance Certificate), which is due by December 2020. Would the said project be admissible as a reference?	Yes. Please see Volume 1, Section 1 Instructions to Tenderers under 12. Information/Documents to be supplied by the Tenderer/Technical and Professional Capacity quote: ""Completed" Works Contract mean that the Candidate has in his possession (Must be verified by copies signed and stamped by the Candidate as being authentic) Taking Over Certificates (Provisional Acceptance Certificates), Performance Certificates (Final Acceptance Certificates or equivalent), for a single Works Contract showing work certified or more than above defined values, singed by the Contracting Authority/Employer, or equivalent, of the projects submitted for evaluation and included in Volume 1, Section 4.6.4." end of quote.